

ANGAJAMENT PENTRU MARAMUREȘ ȘI PENTRU PLANUL LUI BOGDAN

În ultimii ani, PSD a deținut puterea, atât la nivel național, cât și la nivel local. Toți acești ani au fost iroșiți de guverne incompetente și de o administrație locală care nu a reușit să facă nimic durabil pentru Maramureș. La nivel național, guvernarea PSD, oamenii lui Liviu Dragnea, au încercat să distrugă statul de drept și a fost nevoie ca sute de mii de oameni să iasă în stradă pentru a-i bloca. Au irosit resursele țării pe cheltuieli inutile și nu au dezvoltat nimic: nici spitale spitale, nici școli, nici autostrăzi.

Lecția pe care au învățat-o românii este aceea că PSD rămâne un partid nociv pentru România. Indiferent de cine este condus, PSD nu își schimbă năravurile: atacul la justiție, populismul deșănțat, lipsa de proiecte de dezvoltare și îndepărtarea României de partenerii săi firești din NATO și Uniunea Europeană. **Pentru Maramureș, PSD a însemnat stagnare și un imens gol la capitolul dezvoltare.** Nimic nu ilustrează mai exact eșecul PSD la conducerea județului decât formula Zero Zetea, rostită cu atâta amărăciune de maramureșeni.

Dumneavoastră, cetățenii, știți că județul are nevoie de dezvoltare, de proiecte duse la capăt. Votul pe care l-ați dat pentru conducerea Consiliului Județean a fost un vot de încredere pentru un plan solid de dezvoltare a Maramureșului. Planul lui Bogdan înseamnă investiții, infrastructură, dezvoltare.

În fața dumneavoastră, a maramureșenilor, ne asumăm să punem Maramureșul pe drumul dezvoltării. Planul lui Bogdan ne va conduce pe acest drum.

DEZVOLTĂM MARAMUREȘUL
DEZVOLTĂM ROMÂNIA



NE ANGAJĂM SĂ PUNEM MARAMUREȘUL PE ROATE, pe harta marilor proiecte de infrastructură, pentru ca județul să își poată valorifica imensul său potențial de dezvoltare. Maramureșul trebuie să se conecteze la rețelele de transport național și european și să își modernizeze rapid rețeaua de drumuri județene și comunale.

NE ANGAJĂM SĂ DEZVOLTĂM ECONOMIA JUDEȚULUI ȘI SĂ CREĂM LOCURI DE MUNCĂ BINE PLĂTITE. Avem oameni cinștiți și harnici, un potențial turistic imens în Maramureș. Ne angajăm să devenim parteneri ai mediului de afaceri, să sprijinim atragerea de investiții din fonduri europene și naționale, crearea de parcuri industriale.

NE ANGAJĂM SĂ CONSTRUIM UN MARAMUREȘ AL CELOR CARE SE ÎNTORC ACASĂ! Vom crea condiții pentru ca miile de maramureșeni plecați la muncă în străinătate, diaspora de care suntem atât de mândri, să revină acasă și să ne ajute să dezvoltăm pas cu pas comunitatea noastră și România.

Ne angajăm să vă ascultăm pe dumneavoastră, maramureșenii, care ne-ați acordat onoarea de a vă reprezenta. Cât timp vă veți simți bine în Maramureș, veți vrea să vă creșteți copiii și să vă bucurați de rezultatele muncii dumneavoastră aici, la noi acasă, noi vom ști că facem ceea ce trebuie.

Ionel BOGDAN
Președinte PNL Maramureș

CANDIDAȚII:
Cristian Niculescu ȚĂGÂRLAȘ

Călin Ioan BOTA

Ioan TURCSIN

Florin Alexandru ALEXE

Anca Costin HENDEA

Felician CICEU

